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河北省企业家协会会员俱乐部功能简介

一、主体结构
1.个人中心
个人中心会显示当前用户的个人信息，包括用户的头像、姓名、所在单位、身份等基本信息，也有包括性别、联系方式、名片展示、个人格言等其他信息。同时这里也会有查看及编辑详细信息的入口，包括该用户的年龄、居住地、毕业院校等详细信息。当其他用户查看该用户的个人中心时，上述信息依然可以展现，便于用户之间的了解与联络。
另外，个人中心共囊括了“聊天”“研讨”“商谈”“咨询”“每日一聚”五个主要的功能模块，以及“服务”“需要”“资讯”“一起吧”“会员圈”“品质生活”“商城”“公告”“个人空间”“收藏”“设置”共计十一个辅助模块，还包括“俱乐部园地”“微令大学”“会员动态”“展示”四个特色模块。除此之外，在个人中心区域内，还包括类如“系统通知”“通讯录”“广告栏”等其他模块。
2.组织架构
组织架构按照“会长单位”“常务副会长单位”“副会长单位”“常务理事单位”“理事单位”“会员单位”“秘书处”以及“服务机构”“服务专家”“访客专区”的顺序进行区域排列。其中，会长单位等可以按照省市地区详细划分，服务机构及服务专家可以按照服务方向详细划分。用户可以按照姓名文字及字母全拼或简拼来检索其他用户。
当鼠标右键点击组织架构中的任一用户，均可对其进行类如“与TA聊天”“查看TA的个人空间”“向TA发起研讨”“向TA提议商谈”等快捷操作。
俱乐部中的每个单位，都有自己专门的展示网站，点击组织架构中该单位的名称时，可以进入它的“展示空间”。
当用户在未创建及加入某个单位时，是以访客的身份加入到了“访客专区”，访客专区的用户可以个人身份使用除“商谈”“咨询”以外的所有功能及参与俱乐部的活动。
另外，用户还可以在组织架构中，根据自己的个性化需求设置自己的“好友分组”，便于日常的联络。
二、主要功能
1.聊天
聊天功能是重要的社交功能，俱乐部成员可以通过它“私聊”，也可以“群聊”；可以文字聊，也可以音视频聊，还可以发送图片及文件附件，同时可以查看聊天记录与截屏。总之，该模块其实就是一个强大的“俱乐部微信”。
2.研讨
“研讨”属于“一对多”的交流形式，俱乐部成员可以通过该功能，针对某个共同关注的话题，选定若干其他会员进行讨论，讨论方式是多种多样的，可以是文字也可以是语音及视频交流。同时，用户可以通过“引用”“批注”的方式进行个性交流。“研讨列表”内的信息，按照时间倒叙排列。每个研讨事件的标题、状态及角色均可以进行检索与筛选。
3.商谈
商谈属于两个成员单位之间“一对一”的交流形式，用户可以通过此功能进行定向商务洽谈并最终达成合作意向。这种商谈仅限于两个明确的成员单位之间，其他单位的用户及访客是不可以查看信息及加入讨论的。当商谈结束时，商谈双方还可以在模块内提交最终的“合作意向书”。与研讨功能一样，商谈模块的交流方式也是多种多样的。
4.咨询
该模块用于会员单独向某“服务专家”个人进行咨询，进而实现“一对一”的指导、辅导、答疑、交流等高品质个性化智力服务。
5.每日一聚
该模块每天只允许发布一条“聚会主题”，需要俱乐部成员“当天抢发”，当“抢发成功”后，其他成员就不能继续发布了。大家围绕“当天聚会主题”，共同讨论交流，意在通过“头脑风暴”的形式分享思想、拓展思路。此种机制设计，可以聚集平台人气，鼓励俱乐部成员“打擂上台，抛头露面”，增强交流和使用的趣味性。该功能可以实现视频直播。
三、辅助功能
1.服务
该功能将对所有服务机构及服务专家开放展示、编辑与维护的权限。服务机构及服务专家可以根据自己的服务方向，在这里拥有固定的服务展示区域，并发布和维护产品及服务信息。服务分类共包括：市场营销、产品更新、人才战略、融资担保、资本运作、管理咨询、学习型组织、信息化建设、法律服务、信息咨询、舆情分析、技术创新、电子商务、知识管理、公共关系、品牌策划、会议展览、出国考察、境外合作、海关服务、医疗保健等二十多种。俱乐部的所有用户，都可以查看该信息，并在此留言，进行交流与互动。
2.需要
用户自由发布需求，内容包括“要服务、要政策、要市场、闲置转让、产权出让、借用、请求帮忙”等。集中搜集和汇总会员的各方面需求，并通过服务机构和专家予以解决，同时积极促成大家彼此之间“大大小小”的合作。
3.资讯
资讯模块内栏目将由我会逐渐完善和丰富，初步计划设置诸如“俱乐部动态”“国际”“市场”“政策”“技术”等栏目。该模块固化一个“自新闻”模块，允许俱乐部全体成员随时随地报道自己身边发生的新鲜事。该模块意在融合会员企业目前关心的热点问题、专业讯息、知识前沿以及俱乐部动态信息，帮助俱乐部成员开阔视野、不断学习，了解天下事。
4.一起吧
动态汇集会员们“能一起做的事”，并在此基础上实现大家的“联动”，追求“聚沙成塔、虽小犹大、规模效益”的效果。包括“一起购、一起销、一起租、一起请、一起用、一起学、一起走、一起想”等栏目。
5.会员圈
该模块把会员的个性化“展台”像微信朋友圈一样“串起来”，并动态发布。大家在这可以随时了解彼此的动态，感受他人的环境或境界。
6.品质生活
该模块聚焦俱乐部成员在提高生活品质方面的个性化需求信息，包括“养生保健”“高端旅行”“收藏鉴宝”“美酒品鉴”“读万卷书”“境外天地”等类别的各种信息。该模块将由由北京微令公司统一维护更新信息。
7.商城
该模块允许部分俱乐部成员单位在此开设店铺，展示及销售自己的产品与服务。感兴趣的成员用户及访客可以进行在线咨询，并下单购买。俱乐部提供交易的安全保障服务。必要时，该模块可以建成OTO服务模式。
8. 公告
公告模块的主要作用是：用于我会向全体会员企业人员或选定范围内的部分会员企业人员发布通知、决定等重要信息。大家可以了解最新公告信息，还可以查阅历史公告记录。
9.个人空间
用户可以通过该模块表达思想、抒发情怀、讲述故事、分享心得、陈述观点，完全属于自己的个性化“展台”。用户自己的个人空间可以被其他组织成员访问，让他人随时了解自己的精神世界；自己也可以去访问其他用户的个人空间（通过点击组织架构的姓名），感受他人的思想境界。
10.收藏
用户在俱乐部中涉及到的所有感兴趣和关注的信息，都可以汇集到“收藏”模块中。它既是用户的个人线上“收藏夹”，同时还是一个便于归纳、存储重要信息及界面的“文件柜”。
11.设置
此模块属于后台管理功能，包括对俱乐部平台的各类维护。对于访客身份（非会员）的用户来说，可以通过设置模块，申请加入俱乐部中的某个单位，也可以创建一个新的单位。同时，各单位内的成员还可以通过本模块邀请本单位其他人员加入俱乐部。

四、特色功能
1.俱乐部园地
此模块是俱乐部的介绍模块，用户可在此了解包括俱乐部的介绍及各类服务动态，还可与俱乐部工作人员保持联络，解决用户在使用过程中的各类问题。同时，成员单位通过“线上会场”等功能，积极参加我会各种线上线下活动，可以是图文形式，也可以是视频直播等形式。
2.微令大学
此模块共汇集1060门精品课程，为企业经营者提供广阔的学习空间，彰显我会的服务价值。目前向会员企业按照一定的时间计划免费提供，是一个含金量很高的功能模块。
3.会员动态
会员单位每天推送企业的最新动态到此模块，俱乐部所有成员都会在第一时间接到推送通知。该模块凸显各家风采，提升企业宣传效果，有利于促进会员企业间的市场合作。
4.展示
展示模块汇总了各会员单位的“展示空间”，用户可以根据地区、行业及单位名称进行检索。每个单位的展示空间，均可展现该单位的简介以及最新的发展动态，还可在此发布企业的产品与服务。其它用户都可在展示空间内，可以与该单位的成员用户直接进行聊天、研讨或商谈等形式的交流。

五、其他功能
1.系统通知
该模块将在第一时间通知用户与其有关的各类信息，当有新的系统通知出现时，模块按钮上面会出现引起用户注意的“小红点”，当用户正常点击浏览后方可消失。
2.通讯录
通讯录汇总了所有用户的联络信息，并且按照姓氏字母排序，方便查找。手机版俱乐部的通讯录具备电话本功能，不仅可以绑定用户的手机通讯录进行电话联络，还可以连线在线的用户进行语音与视频交流。
3. 广告栏
该区域将以图片或视频的形式，自动轮播展现俱乐部当前最热的话题和焦点内容，用户点击之后即可快速加入并浏览。这些内容包括俱乐部目前最热的论坛主题、需求信息、会议信息、单位展示等，同时还可以作为广告位，开放给部分用户用于宣传和推广。
六、多平台操作
河北省企业家协会会员俱乐部包含PC电脑端及手机APP（含ios及Android），可以实现多客户端设备的同步操作，信息时时展现。
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